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Bronz european la sambo pentru
farista Daniela Poroineanu

În perioada 18-21 mai, la Palatul
Sporturilor din Minsk (Belarus) s-au desfășurat
Campionatele Europene de sambo pentru
seniori, competiție la care au participat peste
300 de sportivi din 29 de țări. România a
deplasat la Minsk patru sportivi: Diana Truică
(categoria 52 kg), Codrina Ionescu (56 kg),
Daniela Poroineanu (60 kg) și Laszlo Szoke
(68 kg). Poroineanu este legitimată la Clubul
Sportiv Farul Constanța, unde este antrenată
de Viorel Gîscă, președinte al Federației
Române de Sambo și antrenor al loturilor
naționale ale României, iar ceilalți trei luptători
români provin de la CSA Steaua București.

În prima zi a Europenelor, Poroineanu și
Szoke au cucerit medaliile de bronz la
categoriile lor de greutate! O performanță bună
pentru sportiva de la Farul, al cărei palmares
cuprinde numeroase medalii la marile
competiții, Campionate Europene sau
Campionate Mondiale. La ediția de anul trecut
a campionatelor continentale, România a
cucerit două medalii, aur prin Daniela
Poroineanu (categoria 56 kg) și argint prin
Andreea Ionaș (52 kg).

Duminică s-a anunțat că acest sport,
sambo, a fost inclus în programul Jocurilor
Europei, care vor avea loc la Minsk, în 2019!
S-au stabilit perioada desfășurării Jocurilor
Europei, 21-30 iunie 2019, și cele 16 ramuri
sportive participante. Se așteaptă ca în Belarus
să ajungă circa 4.000 de sportivi și 2.000 de
oficiali.

Carne de pui expirată de 6 ani,
într-un magazin din Constanța

Inspectorii veterinari au fost șocați să
descopere, într-un magazin din localitatea
constănțeană Băneasa, alimente expirate de
ani buni. Astfel, niște pachete ce conțineau pui
congelați aveau termenul de valabilitate datat
pe 28 octombrie 2011! Mai mult decât atât,
inspectorii sanitar- veterinari au susţinut că
70% din alimentele din magazin erau expirate:
pulpele - de 3 ani, iar mezelurile - de câteva
luni. Înghețata pusă la vânzare era expirată de
un an și jumătate. Pentru punerea în pericol a
sănătății oamenilor, patronul a fost amendat cu
8.000 de lei şi riscă să i se închidă magazinul.
Controalele OPC vor continua în tot județul
Constanța.

Motociclist mort din cauza 
unei şoferiţe care a întors fără 
să se asigure

Un motociclist în vârstă de 36 de ani, din
București, a murit sâmbătă după-amiază, la
Buzău, după ce motocicleta sa a intrat în
coliziune cu o mașină a cărei șoferiță, de 67 de
ani, a întors autoturismul în mijlocul drumului,
fără să se asigure. Mașina avea numere de
Constanța. “Motociclistul a observat prea târziu
autoturismul și nu a mai putut evita impactul”,
au precizat reprezentanți ai Biroului de presă al
IPJ Buzău. Conform acestora, cadrele
medicale de pe ambulanța sosită la locul
producerii accidentului rutier au încercat în
zadar resuscitarea motociclistului. După
producerea tragediei, conducătoarea auto a
intrat în stare de șoc și a fost transportată la
Spitalul Județean de Urgență din Buzău.
Ancheta polițiștilor în acest caz este în
derulare.

Pe scurt.

n PRO ȘI CONTRA n Chiar dacă
unele state din Europa de Est
înregistrează cele mai semnificative
creșteri economice de la criza
financiară din 2008 încoace, avansul
vine cu un cost - inflația rămâne
scăzută, iar țări ca România și Polonia
se confruntă chiar cu cea mai
îndelungată perioadă de declin al
prețurilor, în timp ce ratele dobânzilor
sunt la un nivel-record scăzut în
regiune, se arată într-o analiză
realizată de Bloomberg. Dar, în
condițiile în care economiile din
regiune funcționează aproape de
potențialul lor, autoritățile sunt în stare
de alertă din cauza efectelor revenirii
inflației. Și în timp ce datele
preliminare arată că avansul PIB-ului
în toate cele șase state din Europa de
Est a depășit nivelul din zona euro în
primul trimestru din 2017, ritmul de
creștere riscă să se reducă,
avertizează analiștii de la Capital
Economics Ltd - „Limitările legate de
capacitate devin o piedică în Europa
de Est, cu un PIB combinat de
aproape 1.000 miliarde dolari. Lipsa
forței de muncă va afecta creșterea
economică, iar orice noi măsuri de
stimulare vor înrăutăți doar riscurile
inflaționiste, într-o perioadă în care
redresarea din piața materiilor prime
majorează deja prețurile“. 

n RISCURI MARI n Luna
aceasta, Comisia Europeană a
estimat pentru 2018 o încetinire a
creșterii în Bulgaria, Ungaria, Polonia,
România și Slovenia și o ușoară
accelerare în Cehia. Guvernele din
Europa de Est depind de măsurile de
politică monetară și fiscală pentru a
stimula creșterea economică, care
anul trecut a fost afectată de nivelul
mai scăzut de fonduri europene
absorbite. Măsurile - de la majorarea
alocațiilor pentru copii în Polonia la
multiplele reduceri de TVA din

România - au stimulat cheltuielile de
consum și au ajutat la reducerea
decalajului față de statele mai bogate
din Europa Occidentală, potrivit
Bloomberg - „Dar riscul apariției
dezechilibrelor forțează băncile
centrale să renunțe la înăsprirea
politicilor monetare. Fondul Monetar
Internațional a cerut autorităților să se
pregătească pentru reducerea
măsurilor de stimulare. Toate
economiile din regiune - cu excepția
Estoniei - operează la sau peste
capacitatea completă, conform
estimărilor FMI, fiind expuse la
creșterea inflației“. Banca Centrală a
Cehiei, spre exemplu, a eliminat în
aprilie pragul minim de 27 coroane
pentru un euro, stabilit în noiembrie
2013, permițând flotarea liberă a
monedei naționale. Decizia vine după
ce în februarie rata inflației a ajuns la
2,5%, peste ținta de 2% a instituției.

n GATA! n Pe de altă parte,
Polonia și România așteaptă
momentul potrivit să încheie perioada-
record în care nu s-au modificat ratele
dobânzilor. „Datele de la începutul lui
2017 arată clar că nu mai există

spațiu sau necesitate pentru politici
stimulative“, a declarat consilierul
guvernatorului BNR, Lucian Croitoru.
Totuși, regiunea a depășit perioada de
încetinire din 2016, înregistrând în
primul trimestru din 2017 creșteri
anuale ce variază de la 2,9% în Cehia
la 5,7% în România. Ritmul de
creștere al economiei Ungariei a fost
mai mult decât dublu (4,1%), în timp
ce expansiunea Poloniei a fost de 4%.
Monedele din Europa de Est au avut
luna trecută cinci dintre cele mai bune
șase performanțe față de euro (din
piețele emergente - n.r.), pe fondul
aprecierii semnificative a zlotului
polonez și a forintului ungar. „Ratele
de creștere ar trebui să fie susținute în
2017, deoarece ele sunt sprijinite de
majorarea absorbției de fonduri
europene. Dar ne punem întrebări
privind viitoarele evoluții, ținând cont
că intrările de fonduri în regiune ar
putea fi afectate de Brexit“,
avertizează analiștii intervievați de
Bloomberg.

Paul NĂSĂUDEANU
paul.nasaudeanu@telegrafonline.ro

Avertismente

Creșterea economică
trage, dar degeaba

După ce s-a impus în primul set

Simona Halep a cedat în finala turneului de la Roma
Învingătoare duminica trecută la

Madrid, constănțeanca Simona
Halep, ocupanta locului 4 WTA și
favorită numărul 6, nu a reușit să se
impună și în finala turneului WTA de

categorie Premier 5 de la Roma,
desfăşurat pe zgură şi dotat cu premii
în valoare totală de 2.775.745 de
dolari. În ultimul act al turneului de la
„Foro Italico”, Halep a pierdut,

duminică, cu scorul de 6-4,
5-7, 1-6, după două ore și
șapte minute de joc, în
confruntarea cu Elina
Svitolina (Ucraina, locul 11
WTA și favorită numărul 8).
După un prim set câștigat
cu 6-4, Halep a cedat în
setul secund, cu 5-7, după
ce a revenit de la 3-5 la 5-5.
În setul decisiv, Simona a
început slab și nu a reușit
să se mobilizeze, iar
Svitolina și-a adjudecat
cinci game-uri consecutiv.
Halep a obținut un game de
onoare în ultimul set, care a

fost controlat de Svitolina, Elina
trecându-și în palmares al șaptelea
titlu din cariera sa.

Pentru Simona Halep a fost a 24-
a finală din carieră, tenismena de la
țărmul mării ratând câștigarea celui
de-al 16-lea turneu din cariera sa.

În sferturile de finală, Halep a
trecut de estonianca Anett Kontaveit,
locul 68 WTA, cu scorul de 6-2, 6-4,
iar în semifinale, Halep a învins-o pe
olandeza Kiki Bertens (20 WTA), cu 7-
5, 6-1.

Pentru prezența în finala turneului
din capitala Italiei, Halep și-a asigurat
585 de puncte WTA și un cec în
valoare de 230.565 de euro, în timp
ce Elina Svitolina va primi 461.355 de
euro şi 900 de puncte WTA.

Adrian LUNGU
adrian.lungu@telegrafonline.ro

Simona Halep a pierdut după trei seturi
în finala turneului de la „Foro Italico”
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